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Українці обрали новий склад наглядової
ради НАБУ - вже відомо, хто туди увійшов
Понад 45 тисяч громадян проголосували за новий склад Ради
громадського контролю при антикорупційному бюро - переможці від
шести ГО
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Українці обрали нову наглядову раду НАБУ. Колаж: Інформатор

Понад 45 тисяч українців з усієї країни - від Харківщини до
Закарпаття - взяли участь в інтернет-голосуванні за новий склад
Ради громадського контролю (РГК) при Національному
антикорупційному бюро. 10 червня 2026 року відбулося
волевиявлення, що визначило десяте скликання наглядового органу
при НАБУ. Переможцями стали представники шести громадських
об'єднань - 15 осіб, серед яких 4 жінки та 11 чоловіків.

Детальні результати та протоколи голосування оприлюднили на
офіційному сайті Національного антикорупційного бюро України. До
нового складу РГК увійшли кандидати від ГО "Центр суспільного
контролю", ГО "Антикорупційна Сокира", ГО "Незалежна
антикорупційна комісія", ГО "Українське правниче товариство", ГО
"Інститут рівних прав" та ГО "Д7 Фаундейшн".

Найбільше голосів - 21 808 - отримав Антон Швець з ГО "Центр
суспільного контролю". Другим став Віктор Прудковських з ГО
"Антикорупційна Сокира" (21 785 голосів), третьою - Олена Трегуб
з ГО "Незалежна антикорупційна комісія" (21 667 голосів).

Усі 15 переможців подолали позначку в 17 тисяч голосів і суттєво
випередили інших учасників. Кандидати, які зайняли місця з 16-го
по 44-те, набрали від 427 до 10 318 голосів.

До переможного списку також увійшли Антон Микитюк і Василь
Чижмарь (ГО "Центр суспільного контролю"), Михайло Аксьонов і
Михайло Білий (ГО "Антикорупційна Сокира"), Юлія Бєглєцова (ГО
"Незалежна антикорупційна комісія"), Юлія Кальницька, Ігор
Москвітін та Юлія Гаврилюк (ГО "Українське правниче товариство"),
Володимир Шаргородський і Дмитро Вахненко (ГО "Інститут рівних
прав"), Микита Штанков та Володимир Півненко (ГО "Д7 Фаундейшн").

Рада громадського контролю НАБУ

НАБУ оприлюднило результати голосування до Ради громадського контролю

Процедуру провели відкрито - з
верифікованим кодом і незалежним наглядом

Для організації голосування НАБУ застосувало програмне
забезпечення з відкритим кодом. Це дало змогу будь-якому
користувачеві стежити за процесом у режимі реального часу.
Протокол містив закодовані дані про дії кожного учасника і був
загальнодоступним протягом усього волевиявлення. Одразу після
завершення голосування частину даних розкодували - і кандидати
змогли самостійно перевірити результати ще до їх офіційного
оголошення.

Незалежним спостерігачем виступила ГО "Електронна демократія". За
підсумками моніторингу жодних ознак штучного завищення кількості
голосів для 15 переможців виявлено не було. Голоси зараховувалися
з 09:00 до 21:00 - відповідно до умов проведення рейтингового
голосування. Загалом систему зафіксувала 45 245 виборців.
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Цивільний нагляд за НАБУ - чому це важливо

Рада громадського контролю при НАБУ - не декоративний орган.
Вона уповноважена заслуховувати звіти керівництва бюро, надавати
висновки щодо ефективності роботи та брати участь у процедурі
оцінки директора. Саме тому контроль над складом ради
перетворюється на реальний важіль впливу на одну з ключових
антикорупційних інституцій країни.

Боротьба навколо ради відбувається в контексті масштабних спроб
дискредитувати НАБУ. Торік Верховна Рада ухвалила законопроєкт,
яким суттєво змінюється структура антикорупційної системи. За
оцінкою фахівців, після цього бюро фактично втрачає незалежність
і перетворюється на підрозділ Офісу генпрокурора. У НАБУ, САП та
Єврокомісії застерегли, що такі дії можуть зруйнувати
антикорупційну інфраструктуру, вибудовувану в Україні з 2015 року
спільно з міжнародними партнерами. Закон змінили після резонансу
у суспільстві.

Паралельно бюро зазнає атак у медіапросторі. У мережі поширилася
інформація про нібито залученість НАБУ та САП у корупційні схеми
з топпосадовцями України та Європи, однак це хвиля фейкових
меседжів. Поширюються вони через акаунти, найімовірніше пов'язані
з Росією. Саме в таких умовах незалежний громадський нагляд за
бюро стає особливо важливим - і тому вибори до РГК цього року
привернули таку пильну увагу.
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 НАБУ затримало депутата Полтавської міськради Бражника - він
вже під вартою у Києві

 НАБУ і САП провели обшуки у Держфінмоніторингу - справа про
фортифікації на Полтавщині

 Плівки Міндіча - Схеми знайшли, як нардеп Кучеренко міг бути
пов'язаний з фігурантами справи НАБУ
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